



Aanplant en vervanging bomen gemeente Woerden

Nota van Inlichtingen 2

Selectiefase

Versie	1.0
Datum	19-04-2019
Copyright	psi ©2019 <i>PSI B.V.</i> Zonnehof 21 3811 ND Amersfoort 033 303 77 10

Nota van inlichtingen

Ten behoeve van de aanbesteding aanplant en vervanging bomen gemeente Woerden is deze tweede geanonimiseerde Nota van Inlichtingen opgesteld. Deze maakt integraal onderdeel uit van de aanbesteding.

De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen.

Hieronder treft u een overzicht van de gestelde vragen en antwoorden.

Behandeling vragen en antwoorden

Nr.	Verwijzing Document	Vraag	Antwoord
1.	Kerncompetentie 1	De hoeveelheid 100 bomen is bijzonder veel voor een herinrichting. Kan de opdrachtgever de hoeveelheid van kerncompetentie 1 verlagen naar 30 bomen?	Nee, opdrachtgever gaat niet akkoord voor het verlagen van de kerncompetentie naar 30 bomen. Opdrachtgever heeft wel besloten om het aantal referenties dat mag worden ingediend bij deze kerncompetentie te verruimen. Gegadigden mogen maximaal drie referenties overleggen om te komen tot een hoeveelheid van 100 bomen. Indien er meerdere referenties worden ingediend, dient elke referentie wel aan de overige aspecten van de kerncompetentie (dus met uitzondering van het aantal bomen) te voldoen. Indien gegadigde meerdere referenties indient, dient per referentie duidelijk te zijn vermeld hoeveel bomen het per referentie betreft. Tot slot wijst Opdrachtgever u erop dat de bomen niet specifiek onderdeel hoeven te zijn van een herinrichtingsproject. Een nieuwbouwproject of een project waarin slechts bomen zijn vervangen/geplaatst, zoals een (stads)park is ook toegestaan.
2.	3.2 Geschiktheidseisen	3.2.1. Kerncompetenties Kerncompetentie 1 Hoe ziet de opdrachtgever de gehele insteek op het gebied participatie? Is de opdrachtgever ervan bewust dat veel boombedrijven aan deze eis niet kunnen voldoen.	Opdrachtgever heeft de kerncompetenties gesteld op basis van de scope van de opdracht. Indien een boombedrijf hier niet zelfstandig ervaring mee heeft, moedigt Opdrachtgever het aangaan van samenwerkingsverbanden aan.

		I.v.m. de haalbaarheid van deze referentie is het mogelijk dat deze eis op een andere manier kan worden ingestoken.	
3.	Kerncompetenties	Mag gegadigde meerdere referenties samenvoegen om te voldoen een Kerncompetentie 1?	Ja, zie het antwoord op vraag 1.
4.	Selectieleidraad par. 3.2.1. Kerncompetentie 4	In kerncompetentie 4 moet het verplanten een volgroeide en volwassen boom betreffen. Deze twee termen zijn breed te interpreteren, kunt u deze specifiek omschrijven?	Opdrachtgever voegt extra toe aan de kerncompetentie dat de volgroeide en volwassen boom een minimale boomhoogte dient te hebben van 8 meter.
5.	Selectieleidraad par. 3.2.1. Kerncompetentie 4	Het minimaal 1 boom succesvol verplanten in kerncompetentie 4 zegt in onze ogen weinig over technische bekwaamheid. Wilt u overwegen dit aantal te verhogen?	Nee, Opdrachtgever past deze hoeveelheid niet aan.
6.	kerncompetenties en handboek bomen	Dient in de referentieprojecten te worden aangegeven dat deze conform handboek bomen zijn uitgevoerd en dat t.a.v. de toepassing van het handboek bomen ervaring is opgedaan?	Nee, in het referentieproject dient te worden aangegeven dat hiermee de gevraagde kerncompetenties worden behaald. Of hiermee ook conform Handboek Bomen is uitgevoerd is daarbij niet gevraagd.
7.	Certificaat BRL Groenkeur Groenvoorziening en boomverzorging	Kunt u als aanbestedende dienst aangeven op welk vlak de BRL Boomverzorging tekort schiet waardoor ook BRL groenvoorziening genoodzaakt is om als inschrijver mee te zijn gecertificeerd? In onze beleving worden door deze selectiecriteria te hanteren, alle boomverzorgende bedrijven met enkel BRL boomverzorging uitgesloten van deelname, echter deze bedrijven zijn gespecialiseerd in de beschreven werkzaamheden. Daarnaast heeft het personeel over het algemeen een hogere ervaringsgraad en opleidingsniveau	Het certificaat BRL Groenvoorziening komt te vervallen. Opdrachtgever heeft geconstateerd dat het certificaat BRL Boomverzorging de scope van de opdracht voldoende afdekt.

		t.a.v. ETW, ETT en DIB. De BRL boomverzorging is ten aanzien van de planvorming (boomtechnisch advies), verwijderen van bomen, inrichten van de groeiplaatsen en het aanplanten van bomen inclusief het leveren van nazorg volledig toegespitst op de kerncompetenties die gevraagd worden in het bestek.	
8.	Handboek bomen	Kan de eis worden opgenomen dat de inschrijver of 1 van de gegadigde van de combinatie licentiehouder is van het Handboek bomen? Dit i.v.m. de voordelen die de licentiehouders hebben en beschikken over alle online tool's en de diverse harmonisatie bijeenkomsten kunnen bijwonen, die verbonden zijn aan het licentieouderschap, en daarmee de directie kunnen bijstaan op een breder vlak dan enkel d.m.v. de tekstuele informatie die geput kan worden vanuit het schriftelijke handboek bomen?	Nee, deze eis wordt niet opgenomen. Wel zal het Handboek bomen op de uitvoering van toepassing worden verklaard.
9.	Controleur handboek bomen	Aangezien gevraagd wordt naar een CHB en deze in de markt schaars zijn, is het toegestaan deze extern in te huren zonder dat deze deel uitmaakt van de combinatie?	Ja dit is toegestaan. In dat geval geldt de CHB als onderaannemer.